5. OSZTALY

JAVITOKULCS

. Az utols6 szdmjegy lehet 2, akkor a szdm kezdddhet egyessel: 1002. Az utolsd szamjegy lehet 4-es,
akkor is felsorolhatjuk a feltételeknek megfelelé szamokat (az elsd harom szdmjegy Osszege 3): 1024,
1114, 1204. 6-ra is végzddhet a szam (ekkor az elsé harom szdmjegy Osszege 5): 1046, 1406, 1226,
1136, 1316. 8-ra is végzddhet a szdm (ekkor az elsé harom szémjegy Gsszege 7): 1068, 1608, 1158,
1518, 1248, 1428, 1338. Az Osszes lehetdség: 16 db ilyen szdm van. Ezért Petinek legfeljebb 15
lehetéséget kell kiprobélni. Ha ezek koziil egy sem felel meg, akkor a 16. mar biztosan jo lesz.
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Ha 5 tanuld Peti mdgé keriil, akkor éppen annyian lesznek el6tte, mint mogotte.
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A rajzbol latszik, hogy az 5 tanulét éppen egy szakasz jeloli, igy Peti jelenleg a 16. a tornasorban.

zel véltozna, s igy kiegyenlitddne, vagyis jelenleg 10-zel tobben vannak Peti el6tt, mint mdgdtte, s igy
hdromszor annyian is, vagyis a 10 a Peti mdgott allok szaménak kétszerese. (Hiszen ha 6k még kétszer
annyian lennének, akkor lennének annyian, mint akik el6tte allnak, s ez a ,;még kétszer annyian” €ppen
10.) Ekkor Peti el6tt 15-en, mogotte pedig ten alinak, igy Peti jelenleg a 16. a tornasorban.

6 pont
. Az egyik értelmezés szerint: tdblazatba foglaljuk, hogy mikor mely ablakok fogadnak tigyfelet, s hogy
héany iigyfelet szolgalnak ki 6sszesen.

Eltelt id6 (perc) Ablakok, ahova 1j iigyfél Eddig kiszolgalt Gsszes
mehet iigyfelek szima
1 1 i
2 L2 3
3 1,3 5
4 1,2, 4 8
5 ;5 10
6 1,23, 6 14
7 1, .2 16
8 1,2,4,8 20
9 13,9 23
10 1.2,5.10 27
11 L1 29
12 1,2,3,4,6 35

Lathato, hogy Peti 12 perc milva 1ép a 4-es ablakoz.




Megoldés egy masik elgondolds szerint:

| Eltelt id6 (perc) Ablakok, ahova ij iigyfél " Eddig kiszolgalt dsszes
mehet iigyfelek szama
1 1,2,3,4,5,6,7.8,9,10 10 ©
2 1,2 12
3 1,3 14
4 1,2,4 17
5 1,2 19
6 12,50 23
7 1,7 25
8 1,2,4,8 29
9 1,3,9 32
10 1,2, 3 10 37

Peti 10 perc miilva 1ép az 1. ablakhoz.

A realitashoz kozelebb 4ll az az értelmezés, hogy nyitaskor minden ablakhoz szokott menni tigyfél. Ez

az elsd percben rogton 10 ember.

A tovabbiak a tablazat szerint szdmolhato:

Eltelt id6 (perc) Ablakok, ahova ij iigyfel Eddig kiszolgalt dsszes
mehet iigyfelek szima
2 1 11
3 b, 2 13
4 13 15
5 1,2,4 18
6 I, 3 20
7 1,236 24
8 L1 26
D 1,2,4, 8 30
10 1,39 33

Ebbo6l az lathato, hogy Peti 10 perc milva lép a 9-es ablakoz.

160 em

65 am

32,5 em

R e S s it s

BT

S RN p e pamm————— A A

42,5 cm illetve 117,5 cm-re sziikséges a lyukakat farni.




